
①クイズに挑戦！

Q１ 岐阜県の人口は、約何万人？

①50 ②100 ③200 ④500 （万人）

Q2 岐阜県の人口は、全国４７都道府県の
中で、多い方から何位でしょうか？

①７ ②17    ③27      ④47 （位）



②平均を計算してみよう

1都道府県あたりの平均人口は何万人？

（計算式）

12623 ÷ ＝ 万人
↑

全国の人口



③中央値（真ん中の値）をみてみよう

全国の中央値は、

上から 番目の県

県（ 万人）



④ここまでで分かったことのまとめ

岐阜県の人口（198万人）は、

順位は 位で、全体の中で（多い方・少ない方）

平均値（ 万人）より（多い ・ 少ない）

中央値（ 万人）より（多い ・ 少ない）



ｃ ⑤度数分布表に整理してみよう         ⑥ヒストグラムに表してみよう 

都道府県の数

0 以上 ～ 100 未満

100 ～ 200

200 ～ 300

300 ～ 400

400 ～ 500

500 ～ 600

600 ～ 700

700 ～ 800

800 ～ 900

900 ～ 1000

1000 ～ 1100

1100 ～ 1200

1200 ～ 1300

1300 ～ 1400

1400 ～ 1500
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◆ データの特ちょうについて、気付いたことを書いてみよう 

 


